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1. 期末（3 月 31 日）における総勘定元帳の記帳は、次のとおりである。この記帳から次の設問に答えなさい。（全経 3

級対策） 

(1) 各収益勘定の残高を損益勘定に振り替える仕訳を示しなさい。 

(2) 各費用勘定の残高を損益勘定に振り替える仕訳を示しなさい。 

(3) 損益勘定の残高を資本金勘定に振り替える仕訳を示しなさい。 

 借方 貸方 

（1） 
売上 

受取手数料 

250,000 

160,000 

損益 

 

410,000 

 

（2） 

損益 

 

 

 

 

390,000 

 

 

 

 

仕入 

通信費 

給料 

水道光熱費 

支払家賃 

175,000 

20,000 

80,000 

15,000 

100,000 

（3） 損益 20,000 資本金 20,000 

 

2. 次の取引について本店および支店の両者の立場から仕訳を示しなさい。（全経 2 級対策） 

(1) 本店は支店に現金 ￥100,000 を送り、支店はこれを受け取った。 

 借方 貸方 

本店 支店 100,000 現金 100,000 

支店 現金 100,000 本店 100,000 

(2) 支店は本店の買掛金 ￥250,000 を小切手を振り出して支払い、本店はこの連絡を受けた。 

 借方 貸方 

本店 買掛金 250,000 支店 250,000 

支店 本店 250,000 当座預金 250,000 

(3) 本店は支店に商品 ￥200,000（原価）を、原価に 15％の利益を加算した価額をもって送付した。 

 借方 貸方 

本店 支店 230,000 支店へ売上 230,000 

支店 本店より仕入 230,000 本店 230,000 
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